ZAPISNIK

sa 17. sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Pule održane u utorak 24.05.2016. godine u prostoru TZ Pule, Forum 3 s početkom u 12.30 sati
Prisutni članovi Turističkog vijeća: Milena Perković, Reli Slonim, Milan Vlaisavljević, Mladen Širola i predsjednik Boris Miletić.

Opravdano odsutni članovi Vijeća: Igor Škatar, Boris Žgomba, Branko Lukić i Andi Vitasović.
Ostali prisutni: direktorica Sanja Cinkopan Korotaj, Vesna Jovičić  i Eleonora Stojković.

Predsjednik Boris Miletić pozdravlja prisutne i utvrđuje da je prisutan dovoljan broj članova za njezino održavanje i donošenje pravovaljanih odluka. 
Predsjednik za sjednicu predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 16. sjednice Turističkog vijeća,

2. Park Verudela,

3. Zahtjevi,

4. Razno.

Predloženi Dnevni red sjednice usvojen jednoglasno.
Ad 1) Zapisnik sa 16. sjednice Turističkog vijeća usvojen je jednoglasno u predloženom tekstu.
Ad 2) 
Direktorica je upoznala članove Vijeća s projektom uređenja parka na Verudeli. Radi se o uređenju postojeće zelene površine u vlasništvu Grada Pule, iza plaže Ambrela veličine oko 5.500 m2. Prijedlog uređenja izradila je skupina Trapula koju čine pulski umjetnici. Planira se Art instalacija interaktivna za djecu uz pješačke komunikacije, hotrikulturno uređenje te postavu urbane opreme. Projektnim rješenjem potrebno je valorizirati postojeće stanje te ponuditi prijedlog uređenja. Predlaže da TZ Pula vodi projekt, a za sufinanciranje projekta bit će potrebno osigurati sredstva putem kredita.
Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Ad 3)

Nakon pojedinačnog razmatranja prihvaćeni su sljedeći zahtjevi:

- Akcija Auto kluba Pula – Rovinj „Sigurno u prometu“ održana 17.-20.05.2016. godine, OŠ Veli Vrh sufinancirat će se sa 2.000 kn.
- Sudjelovanje veteranki ženskog rukometnog kluba Arena – Pula na Svjetskom prvenstvu u Poreču 9.-12.06.2016 podržat će se sa 2.000 kn.
- Za malonogometni klub Uljanik Orfej za sudjelovanje na susretu Firs World Company Sports Games u Španjolskoj 1.-4. lipnja 2016.g. odobreno je 3.000 kn.
- Pulskom umjetniku Serđu Valiću odobreno je 3.000 kn za sufinanciranje novog video spota za pjesmu „Bolje krepati nego molati“

- za koncert „Dva mora“, Elis Lovrić i Franka Krajcara, povodom Dana grada Pule u Istarskom narodnom kazalištu održan 05. svibnja, izdvojit će se 3.000 kn neto.
- Projekt AIESEC-a Pula Discover Istria, istraživanja materijalne i nematerijalne baštine koji će se provoditi od 6. do 8. mjeseca podržat će se sa 5.000 kn.
- Meditu Pula odobreno je 1.500 kn, za promociju slikovnice Mic po Mic u Kotoru 07.-11.6. i Pančevu 11.-14.06.
- Hrvatskom udruženju interdisciplinarnih umjetnika odobreno je 2.000 kn za IN DIS edukativne radionice i Fashion form  projekt,  održani 29. travnja u centru Herman Potočnik Noordung – ex. Vodosprema autrougarske Povijesnog i pomorskog muzeja 
- Udruzi za ples i rekreaciju Sense & Dance odobreno je 2.000 kn za odlazak na natjecanje u Zagreb na Internacional dance festival 07.05.2016.
- Muzičkoj akademiji u Puli za kupnju klavira za potrebe akademije odobreno je 25.000 kn. 
- Izdrada panela na engleskom i njemačkom jeziku za izložbu Špicije – l'Uspeisio u izdanju Povijesnog i pomorskog muzeja podržat će se sa 4.000 kn
- Boksačkom klubu Pula odobrena je prenamjena dijela sredstava odobrenih za neodržani Arena cup na Pulske velikane ringa, u iznosu od 2.000 kn.
- Za organizaciju ovogodišnje manifestacije IRONMAN odobreno je sufinanciranje do 100.000 kn.

Odbijen su zahtjevi:
- Nogometne škole Eurogol za Ljetni nogometni kamp Dupla Kruna za predškolsku u školsku djecu, 13.6.-22.07.2016. 
- Kulturne udruge Art centar iz Pazina za slikovnicu i zbirku poezije Smiljane Bertoša „Sreće pun ocean“.

Ad 4)

a) Direktorica je informirala vijećnike o tijeku uređenja Art zone Kandler. Postavljene su  dvije stalne svjetleće instalacije preko ljeta, na Katedrali i Noordung na fasadi Arena trikotaže. Održavat će se i koncerti jednom tjedno od 6. do 9. mjeseca. Također se radi na definiranju izrada reklama i svega ostaloga što smije ili ne smije biti na fasadi.  
Informacija je jednoglasno prihvaćena.
b) Direktorica je dala informaciju o ostvarenju turističkog prometa do 18.05. o.g. i povećanju dolazaka i noćenja turista za 6%, prema prošlogodišnjim podacima u usporedbi sa podacima evisitora.
Sjednica je završena u 13 sati minuta.
Zapisničar: Eleonora Stojković 




Predsjednik: Boris Miletić
