SKUPŠTINA 

TURISTIČKE ZAJEDNICE 

GRADA PULE

Z A P I S N I K

sa 6. sjednice Skupštine Turističke zajednice Grada Pula, održane 15. ožujka 2016.g. u hotelu Park Plaza Histria, sala Binachera, s početkom u 13.15 sati. 
Član skupštine Mladen Širola obavještava prisutne da je predsjednik Boris Miletić dostavio ovlaštenje kojim ga imenuje da u njegovoj odsutnosti predsjedava Skupštinom i vodi ovu sjednicu u funkciji Zamjenika predsjednika pa pozdravlja prisutne i otvara šestu sjednicu Skupštine TZ Pule. 
Nadalje daje informaciju o pristiglim promjenama predstavnika u Skupštini. Tako je Arenaturist d.d. umjesto Relija Slonima i Milene Perković za ovu sjednicu delegirao nove predstavnike Sandru Kalagac i Vesnu Refka kojma želi dobrodošlicu i ugodan rad. 
Nakon prikupljenih potpisa prisutnih članova Skupštine konstatira da sjednici prisustvuje 15 od 22 članova što je dovoljan broj za kvorum i donošenje  pravovaljanih odluka.  Prisutni su članovi Skupštine: Bruna Mileta, Vesna Borisavljević, Roksanda Percan, Elsa Trbulin,  Sandra Gobin, Vesna Danko Klunić, Mladen Širola, Milan Vlaisavljević, Maja Skrobo, Sonja Brocca Nastić, Moris Buršić, Sandra Kalagac, Vesna Refka, Darko Grbac i Mirko Kostelac. Lista s potpisima prisutnih članova Skpštine sastavni je dio Zapisnika.

Odsutni su članovi Skupštine: Marina Cetina Zenzerović, Saša Žmak, Ivan Slivar, Manuel Markotić, Josip Kanižaj, Igor Škatar i predsjednik Boris Miletić.

Ostali prisutni: direktorica Sanja Cinkopan Korotaj, član Turističkog vijeća Andi Vitasović, Boris Žgomba i Branko Lukić, predsjednica Nadzornog odbora Gordana Tripković, djelatnice TZ Pule Eleonora Stojković i Marinela Kolić te predstavnici medija.

Zamjenik predsjednika Mladen Širola za sjednicu  predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Skupštine,

2. Prijedlog  Izvještaja o aktivnostima i financijskom poslovanju TZ Pule u 2015. godini,

3. Izvještaj o radu Turističkog vijeća  TZ Pule u 2015. godini,

4. Izvještaj Nadzornog odbora o izvršenom nadzoru nad radom i  financijskim poslovanjem za razdoblje 01.01.-31.12.2015. godine, 
5. Izvještaj Revizorskog uvida za 2015. godinu i izbor revizora za 2016. godinu, 

6. Upitnik o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola te odluke vezane uz upitnik
Nakon što su se prisutni izjasnili o prijedlogu, Zamjenik Predsjednika konstatira da je dnevni red usvojen jednoglasno i prelazi na rad po točkama dnevnog reda za koje su pisani prijedlozi dostavljeni članovima Skupštine u zakonskom roku. 
Ad 1)

Zapisnik sa 5. sjednice Skupštine usvojen je jednoglasno u predloženom tekstu.
Ad 2)

Zamjenik predsjednika daje riječ direktorici i predlaže kratku prezentaciju Izvještaja o aktivnostima i financijskom poslovanju za 2015. godinu.

Direktorica Sanja Cinkopan Korotaj  - navodi da je 2015. još jedna rekordna godina i po prvi put je Pula prešla 1,6 milijun noćenja i 300 tisuća dolazaka što je odličan rezultat. U odnosu na 2014. godinu ostvareno je 8% više dolazaka i 6% više noćenja turista. Pregledom noćenja od 1991. godine do danas vidljiv je porast broja noćenja iz godine u godinu osim '95 i '99. godine.
TZ Pula je u prošloj godini ostvarila 9 milijuna prihoda što je 3% više od plana. Prihodi od boravišne pristojbe ostvareni su za 2% više u odnosu na plan što ne prati porast noćenja zbog više ostvarenih noćenja u privatnom smještaju koji je u paušalu i od nautičara. Turistička članarina je za 1% manja što možemo smatrati na nivou plana. Dobivena su i sredstva od od proračuna Grada, TZ Istre, HTZ-a i pa su prihodi i u tom dijelu veći za 28%. 
Administrativni rashodi su u okviru plana osim troškova ureda i info punkta gdje su veći zbog nabavke novog klima uređaja te novog servera. 

Aktivnosti su uglavnom realizirane prema planu. Potpore manifestacijama veće su od planiranog za 5 % jer su u toku godine podržane nove manifestacije prema pristiglim zahtjevima. Posebno je istaknula festival Visualia s posjetom preko 15 tisuća ljudi i oborenim Guinnessovim rekordom u Areni gdje je 4.013 ljudi kreiralo najveći ljudski svjetlosni znak pula+istria. Zbog svega toga autor Visualije, udruga Sonitus, dobila je nagradu Grb Grada Pule te im upućuje čestitke.

U suradnji s Društvom vodiča i Arheološkim muzejom organizirane su dvije vodičke ture, Gastro-gourmet i Povijesna ruta. Aktivnosti Hrvatska 365 su veće od planiranog jer su uključena i sredstva za Ironman koja smo dobili od Istarske županije te isto tako manifestacija Tour of Croatia zbog uključenog sufinanciranja Grada Pule. Online komunikacije ostvarene su prema planu. 
Kod Gastro projekata realizirano je Gastro proljeće i Dani otvorenih vinskih podruma te projekt Istrijanski fast food. Već desetu godinu za redom organiziran je Ljetni sajam obrtnika. Održana je tradicionalno i manifestacija Pula pleše na kojoj je nastupilo 15 plesnih udruga i studija. Dani trgovina imalu su četiri prodajne akcije:  Love Shopping (53 trgovine), Late Night Shopping (58 trgovina), Kupujmo u Puli (58 trgovina) i  Shopping za Sv.Nikolu (54 trgovine).  U organizaciji TZ Pule održane su 42 izvedbe ljetnih koncerata i zabava u srpnju i kolovozu, za mlade manifestacije na Usponu de Ville, a na potpore manifestacijama  utrošeno je 1.068.720 kn i sufinancirane su 143 manifestacije.  Na potpore manifestacijama oko nove godine utrošeno je oko 100 tisuća kuna. Održan je i prvi Pulski karneval. Kod novih proizvoda istakla je još Gladijatorsku školu, Blooms day, Hrvatska 365 – Tour of Croatia, Jug na 2 kotača, Pulska Xica, Škrapula, Kotačićima uz more i Ironman. 
Što se tiče online komunikacije tj. internet oglašavanja te internet stranica i društvenih mreža, vrijednosti su ostvarene za 2% više od plana. Posebno ističe Musikantenstadl u Areni koji je kao emisija prikazivan uživo na tri TV postaje uz priloge o Puli i Istri.  Pula je bila također jedan od domaćina sudionicima 100-te sjednice UNWTO. PR aktivnosti odrađene su u suradnji s TZ Istre. Brošure su tiksane prema planu, a održane su prezentacije u Ljubljani, na Krvavcu, u Poljskoj i Brazilu. Na Svjetskom danu turizma predstavljana su dva noviteta u turističkoj ponudi: Podvodno razgledavanje i Escape room.
Kod Jedinstvenog info sustava povećanje troška je zbog uvođenja sustava evisitor. Strategija turizma klastera Južna Istra odrađena je i sad će se implementirati kroz naše planove. Transfer boravišne pristojbe realiziran je kako je planiran prema ostvarenoj boravišnoj pristojbi.
Istaknula je da je prošlu godinu obilježio početak rada obnovljenog hotela Park Plaza Arena, zatim festival Visualia, Spectacula Antiqua, štinjanski festivali, Ironman i veliki televizijski spektakl Musikantenstadl. 
Direktorica je u nastavku iznijela podatke o statističkim kretanjima i ostvarenju turističkog prometa u 2015. godini uz grafičke prikaze po tipu kapaciteta, dobnim skupinama i zemljama pripadnosti turista u odnosu na prošlu godinu.  Najbrojnija noćenja su i dalje ostvarili njemački gosti, a primjetan je i povratak talijanskih gostiju. Svi smještajni kapaciteti imaju porast noćenja osim kampova i apartmanskih naselja. U hotelima su na prvom mjestu domaći gosti zbog kongresa i seminara. Zaključuje da je 2015. bila godina velikog uspjeha prema statističkim kretanjima.
Zamjenik Predsjednika zahvaljuje direktorici i otvara raspravu te kako nema prijavljenih daje prijedlog Izvještaja na glasanje.
Izvještaj o aktivnostima i financijskom poslovanju TZ Pule u 2015. godini usvojen je jednoglasno u predloženom tekstu. 

Ad 3)

Direktorica je ukratko obrazložila da su u izvještaju Turističkog vijeća definirane sjednice i rad po sjednicama Vijeća te rad van sjednica.

Izvještaj o radu Turističkog vijeća TZ Pule u 2015. godini usvojen je jednoglasno prema Izvještaju u materijalima.

Ad 4)

Zamjenik Predsjednika Mladen Širola – prelazi na usvajanje Izvješća Nadzornog odbora. Izdvaja zaključak izvještaja kojim je utvrđeno da se poslovanje TZ Pule odvijalo sukladno Zakonu o turističkim zajednicama, Statutu i aktima Zajednice, odlukama Turističkog vijeća i Skupštine, a financijska sredstva utrošena su sukladno Rebalansu programa aktivnosti i financijskog plana za 2015. godinu.

Otvara raspravu te kako nije bilo prijavljenih daje Izvještaj Nadzornog odbora na usvajanje.

Skupština TZ Pule jednoglasno je usvojila izvještaj Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru nad aktivnostima i  financijskom poslovanju TZ Pule za period 01.01.-31.12.2015. godine.

Ad 5)
Direktorica je naglasila da je TZ Pula po prvi puta obveznik revizorskog uvida koji je obavljen i sačinjen je izvještaj koji je dostavljen članovima Skupštine.
Zamjenik Predsjednika iznio je zaključak Izvještaja Revizorskog uvida za 2015. godinu koji kaže da im temeljem obavljenog revizorskog uvida ništa nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjeruju kako financijski izvještaji TZ Pula za 2015. ne daju istinit i fer prikaz financijskog položaja i poslovanja u skladu sa Zakonom.
S obzirom na rok u kojem treba izabrati revizora za sljedeću godinu i na zadovoljavajuću suradnju, direktorica je predložila da se za revizora za 2016. godinu ponovno odabere  Kulić i Sperk d.o.o.

Skupština je jednoglasno usvojila Izvještaj Revizorskog uvida i prihvatila prijedlog revizora za 2016. g. Kulić i Sperk Reviziju d.o.o.
Ad 6) 

Direktorica je dala pojašnjenje da je od ove godine TZ također obveznik ispunjavanja Upitnika o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola. Upitnik je dostavljen u prilogu i s obzirom na tri negativna odgovora traži se verifikacija od strane Skupštine. Napominje da je sve odrađeno prema uputama Hrvatske turističke zajednice i da je sve što je propisano i doneseno sa 1.1. 
Skupština TZ Pule primila je na znanje ovu informaciju.

Zamjenik Predsjednika konstatira da je ovime konzumiran dnevni red i zaključuje sjednicu.
Sjednica je završena u 13.45 sati.

Zapisničar: Eleonora Stojković


 
Predsjednik: Boris Miletić
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